
Artikelbeschreibung: • frei von PCB & PCP
• umweltfreundlich
• gleichmäßige Garndicke
• Knoten- und Zusatzfrei
• gegen Fäulnis, Schimmel, Insekten und
Nagetiere behandelt

Technische Daten
Laufänge: 280 m

Knotenestigkeit: 31 kg

Reißestigkeit: 75 kg

Länge pro Ballen: 7.056 m

Spulen pro Ballen: 6

Gewicht pro Ballen: 25

Ballen pro Palette: 45

Gewicht pro Palette: 1.125 kg

Spulen Maße
H / Ø in mm: 160 / 215

Farbe: Beige

Die in diesem Dokument enthaltenen Angaben beruhen au unseren besten Kenntnissen und Erahrungen.
Sie stellen keine Zusicherung bestimmter Gebrauchseigenschaften dar und haben rein informativen
Charakter. Dem Verbraucher obliegt es, die Eignung ür einen bestimmten Zweck durch eigene Versuche
und Prüungen estzustellen.
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Item Description: • free from PCB & PCP
• environmentally friendly
• uniform yarn thickness
• Knotless, and free of additives
• treated against rot, mould, insects and rodents

Technical data
Running length: 280 m

Knot strength: 31 kg

Breaking strength: 75 kg

Length per bale: 7,056 m

Spools per bale: 6

Weight per bale: 25

Bales per pallet: 45

Weight per pallet: 1,125 kg

Spools Dimension
H / Ø in mm: 160 / 215

Colour: Beige

The inormation contained in this document is based on our best knowledge and experience. It does not
represent a guarantee o specic usage properties and is purely inormative. It is the responsibility o the
consumer to determine suitability or a specic purpose through their own tests and tests.
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Description de l‘article : • sans PCB et sans PCP
• écologique
• épaisseur uniforme
• sans nœud et sans additifs
• traitées contre pourriture, moisissure, insectes et rongeurs

Données techniques
Métrage: 280 m

Résistance aux noeuds: 31 kg

Résistance lineaire: 75 kg

Métrage par ballot: 7.056 m

Bobine par ballot: 6

Poids par Ballot: 25

Ballot par palette: 45

Poids par palette: 1.125 kg

Dimension Bobine
H / Ø in mm: 160 / 215

Couleur: Beige

Les inormations contenues dans ce document sont basées sur nos meilleures connaissances et expériences.
Ils ne représentent aucune garantie de propriétés d‘utilisation spéciques et sont de nature purement
inormative. Il est de la responsabilité du consommateur de déterminer l‘adéquation à un usage spécique
grâce à ses propres tests et tests.
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